

人要衣裝

— 小朱 —

衣服本來是取其實用來蔽體防寒的，但是近年來式樣的新穎，色調的多變化，反而取代了前者的作用，在炎熱的三伏天裏，西裝畢挺揮扇的「尖頭們」不少數，在寒風刺骨的冬天，迷你裙也絕不是鮮見的。

在美觀、悅目的前提下，自然在形式方面、色彩方面也大有講究，就連一向少變的男士服裝也有双排扣、喇叭褲等的「推舊迎新」，至於敏感的女士們，則由迷你迷地、密實、媚喜到議論紛紛的「熱褲」，都是由此而應景令人目不遐給，冰淇淋吃足。

中部地方似乎在衣服方面太保守了，一條新式的「迷×」裝可能會「無疾而終」，不過這倒是無可厚非的，樸實無華確實是好的，但是以本校目前的水準來說，本校在這方面似乎太那個了一點，看了多少令人有點心酸酸的。

本校女孩子的不會穿着衣服也是有目共睹的，一般都是中學生甚至小學生式的打扮，看起來猶如使人置身幼稚園的感覺，是由於缺乏競爭性呢！還是由於醫學院的緣故，我也不太清楚，不過至少前者是本校男同學要負責任的。

「賞罰分明」原則並非是一成不變的，看到漂亮的吹聲口哨也不為過，我相信在這種「激素」的刺激下，不出數

日，在你眼睛離開那密密麻麻「蟹文」的那一剎那，你會發覺有着多大的改變，同時你也會驚奇那對你視力的恢復

是有多少的效果。

至於本校男同學的衣服，更是慘不忍睹，說得好聽點是很隨和、很會表達自己的個性，說得不好聽就是有點過頭了。男孩子的「懶」一向是出了名的，連我也不例外，但是有些似乎太過份了一點，相信各位一定見過不穿皮鞋（拖鞋除外）、穿了鞋子不穿襪子的、霉乾菜似的褲子，真像進了一個「估衣市場」是應有盡有，最想不通的是一件白襯衫可穿上二個星期而不必換洗，這可能又是一項新的紀錄了，可怪的是這些仁兄出現在圖書館（夜間）內，或女生宿舍附近時却有種令人改頭換面的感覺，可見是不為也非不能也。

上實驗課時更為精彩，各式各樣的實驗衣，有些別說穿了，看到了都噁心，從領到實驗衣的那天起從沒有下過

水至今仍穿着上實驗的也不在少數，不但如此而且有人對其身經百戰的實驗衣仍津津樂道的大談其「性格」呢！

其他像球鞋球衣之類的，恐怕從中華路買來後，就連想洗的觀念都不會有過，直到壽終為止，體育褲也列入不

洗之列，在這方面女同學就要強多了，不信可以放眼仔細觀察一下。

衣服穿在身上主要是講究舒適，次求其大方，式樣的新穎與否倒是可有可無的。雖然有句話說「不以貌取人」

，但是事實上恰恰相反，這年頭交女（男）朋友，不得穿得整齊漂亮點，就失掉別人發現你內在美的機會了，服裝之用大矣。

學校裏常見工友打掃環境，但是却沒有人想到自己也該澈底打掃一下了，上上下下，從頭到腳，該剪的剪、該

洗的洗、該擦的擦。我會聽某人說過「雨後的大地是清新的、喜悅的」，相信經過此大掃除，你會發現在校園內又

多出現了一種清新喜悅的景像了。我是多渴望這一天的來到啊！

可
以
告
訴
你
了
！
· 清流 ·



西天一片紅彩，和你手中的紅色康乃馨相互爭艷著，本來我是愛極了那斜陽餘暉的萬態，然而今天却把雙目凝視著這朵鮮紅的康乃馨，因為你告訴我：明天你要將它佩帶在胸前，明天！你將要第一次喊她「媽媽」。呵！忍不住為她喜極而泣，畢竟永恆不變的愛心，終於令你完全接受她了。

憶起六年前一個淒風苦雨的深夜，妹妹神色慌張地跑來通知我——你被汽車撞了，正在醫院裡急救；知悉這個消息，冒著風雨，隨著你的妹妹，匆匆地趕到醫院，靠近你的床邊時，才知你因失血過多而告昏迷，更不巧的那間醫院盡有的

生驗血，結果她的血液倒可輸送給你，於是她堅決一定要捐血，我私心自忖，她平時已患有貧血症，怎經得起抽血呢？就在思考的剎那，她已勇敢的伸出右手讓